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１ 「中心市街地拠点施設フォーラム アンケート」概要 

 

● フォーラム 

開 催 日 時：  平成２４年６月１４日(木) 

場    所：  安城市民会館 大会議室 

来 場 者 数：  ２０１人（パネリスト、事務局含まず） 

 

● アンケート 

配 布 数：  ２００票 

回 収 数：  １３７票（６８．５％） 

有効回答数：  １３５票（６７．５％） 

 



２ 集計結果 

 

（１）属 性 

 問 あなたの性別、年齢をお答え下さい。 

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 あなたのお住まいをお答え下さい。 
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 問 あなたの職業をお答え下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 中心市街地拠点施設に対する期待 

問 本日のフォーラムの内容を踏まえ、中心市街地拠点施設に関する期待度をお答え

下さい。 
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A（期待する）

B（どちらかといえば

期待する）

C（どちらともいえな

い）

D（どちらかといえば

期待しない）

E（期待しない）
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